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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 04044

Kysymys 04044: Aihealue: Vastaanottimet

(04044) Supervastaanottimen paikallisoskillaattorin taajuus on 450,100
(I\)/II:-LZ ja antennista tulevan signaalin taajuus on 432,100 MHz. Valitaajuus voi
+ | oikein |( + ) 18,000 MHz
- | vaarin |( - ) 470 kHz
- | vaarin [(-) 9,100 MHz
- | vaarin |(-) 10,700 MHz
Ratkaisu:

Antenni

:
'

Suurtaajuus-
vahvistin

Suodin ja bl  Tinaisin ke Pientaajuus-

1 Sekoittaja [ vt-vahvistin vahvistin

*

Oskillaattori
"WFQ"

Antennista tulevan signaalin taajuus on 432,100 MHz. Kun kaantaa
paikallisoskillaattorin (VFO) taajuudelle 450,100 MHz, syntyy

sekoittajassa syntyy molempien taajuuksien summa ja erotus eli
mahdolliset valitaajuudet.

450,100 MHz - 432,100 MHz = 18,000 MHz
450,100 MHz + 432,100 MHz = 882,200 MHz

Naista suodatetaan valitaajuussuodattimessa toinen taajuus pois.
Tdssa tapauksessa 882,200 MHz suodatetaan pois, koska se on niin

korkea taajuus, etta sen kasittely on lahes mahdotonta. Jaljelle jaa
18,000 MHz, jota kaytetddn valitaajuutena.

+ | oikein [( + ) 18,000 MHz
Tama vaite on oikea!

- | vaarin |( -) 470 kHz
Tama vaite on vaarin!

- | vaarin ((-) 9,100 MHz
Tama vaite on vaarin!

- | vaarin |[(-) 10,700 MHz
Tama vaite on vaarin!




